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Ata da Reunião do Conselho de Administração  

realizada em 24 de março de 2025 

 

DATA, HORA E LOCAL: Em 24.03.2025, às 17h30, por audioconferência, reuniu-se o Conselho 

de Administração do Banco Santander (Brasil) S.A. (“Companhia” ou “Santander”), com a 

presença da totalidade de seus membros. 

 

CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada a convocação, tendo em vista a presença da 

totalidade dos membros do Conselho de Administração. 

 

MESA: Deborah Stern Vieitas, Presidente da Mesa. Daniel Pareto, Secretário da Mesa. 

 

ORDEM DO DIA: Deliberar sobre a aprovação da Proposta da Administração para convocação 

das Assembleias Gerais Ordinária e Extraordinária da Companhia a serem realizadas 

cumulativamente no dia 25 de abril de 2025, às 15 horas (“Proposta da Administração”). 

 

DELIBERAÇÕES: Feitos os devidos esclarecimentos, os membros presentes do Conselho de 

Administração, por unanimidade aprovaram a Proposta da Administração para convocação das 

Assembleias Gerais Ordinária e Extraordinária da Companhia a serem realizadas 

cumulativamente no dia 25 de abril de 2025, às 15 horas, com a finalidade de deliberar as 

seguintes matérias:  

 

(i) Em Assembleia Geral Ordinária: (i) TOMAR as contas dos administradores, examinar, 

discutir e votar as demonstrações financeiras relativas ao exercício social findo em 31 

de dezembro de 2024, acompanhadas do Relatório da Administração, do balanço 

patrimonial, demais peças das demonstrações financeiras, parecer dos auditores 

independentes e Relatório do Comitê de Auditoria; (ii) DELIBERAR sobre a destinação do 

lucro líquido do exercício de 2024 e a distribuição de dividendos; (iii) FIXAR o número 

de membros que irão compor o Conselho de Administração no mandato de 2025 a 2027; 

(iv) ELEGER os membros do Conselho de Administração da Companhia para o mandato 

de 2025 a 2027; e (v) FIXAR a remuneração global anual dos administradores e dos 

membros do Comitê de Auditoria da Companhia para o exercício de 2025.; e  

 

(ii) Em Assembleia Geral Extraordinária: (i) ALTERAR o art. 30 do Estatuto Social da 

Companhia, para adequar as regras de composição e mandato do Comitê de Auditoria a 

norma do Banco Central do Brasil que trata do tema – Resolução CMN 4.910/21; e (ii) 

CONSOLIDAR o Estatuto Social da Companhia. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a presente 

ata que foi circulada para assinatura eletrônica pelos membros do Conselho. Mesa: Deborah 

Stern Vieitas - Presidente da Mesa. Daniel Pareto - Secretário da Mesa. Conselheiros: Sra. 

Deborah Stern Vieitas – Presidente; Sr. Javier Maldonado Trinchant – Vice-Presidente; e Srs.(as) 

Cristiana Almeida Pipponzi, Cristina San Jose Brosa, Deborah Patricia Wright, Ede Ilson Viani, 



 

 
 

José de Paiva Ferreira, Marília Artimonte Rocca, Mario Roberto Opice Leão, Pedro Augusto de 

Melo e Vanessa de Souza Lobato Barbosa – Conselheiros. São Paulo, 24 de março de 2025. 

 

A presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

 

 

Daniel Pareto 

Secretário 


